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ОДИНАДЦАТАЯ ЮБИЛЕЙНАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОЛИМПИАДА


МАТЕМАТИКА

10 класс

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение заданий олимпиады по математике отводится 40 минут. Работа состоит из 10 заданий. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у вас останется время, вы можете вернуться к пропущенным заданиям. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать как можно больше баллов.


Желаем успеха!
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1. За весну Обломов похудел на 25%, затем за лето прибавил в весе 20%, за осень похудел на 10%, а за зиму прибавил 20%. Похудел ли он или поправился за год?							(2 балла)

2. Король ждёт, когда каждый из его 30 вассалов, как и в предыдущие годы, преподнесёт ему 30 золотых монет. Но король знает, что один из них имеет привычку вручать монеты не в 10 г., как положено, а в 9 г. Как с помощью единственного взвешивания на весах, показывающих точный вес, король может обнаружить виновного?
							(3 балла)

3. 
Решить уравнение:(3 балла)

4. Путь из села в город таков: сначала 15км.в гору, потом 6км. с горы. Велосипедист едет без остановок в гору с одной постоянной скоростью, с горы – с другой. В один конец он ехал 3,1ч., а обратно 2,5ч. Какова скорость велосипедиста в гору и с горы? (4 балла)

5. 
Постройте график функции:
(4 балла)
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6.Садовод-исследователь в течение июля и августа наблюдал за своей яблоней. За каждый месяц каждое яблоко увеличивает вес в 1,5 раза, но при этом 20% хороших яблок становятся червивыми. Как и на сколько процентов изменился общий вес хороших яблок в конце августа по сравнению с началом июля, если в начале июля ни одного червивого яблока не было?
(2 балла)

7. В конце каждого урока физкультуры учитель проводит забег и даёт победителю забега три конфеты, а всем остальным ученикам – по одной. К концу четверти Петя заслужил 29 конфет, Коля – 30, а Вася – 33 конфеты. Известно, что один из них пропустил ровно один урок физкультуры, участвуя в олимпиаде по математике; остальные же уроков не пропускали. Кто из детей пропустил урок? Объясните свой ответ.
(3балла)

8. Найдите произведение


 .
(3балла)


9. На сторонах BC и BA треугольника ABC выбраны соответственно точки D и E так, что DEпараллельнаAC . Оказалось, что биссектрисы углов AED и EDC пересекаются в точке F , лежащей на стороне AC . Докажите, что центр окружности, вписанной в треугольник ABC , является центром окружности, описанной около треугольника EDF .
(4балла)

10. 

Числа a, b подобраны так, что. Найдите .
(4балла)
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